
ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Драматургія кіно і телебачення» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» 

спеціальності B1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво»  

 

Як сценаристка і редакторка з багаторічним стажем, я усвідомлюю не 

тільки важливість професій кіно- і теледраматурга у створенні відповідно 

фільмів і серіалів, але і всю складність оволодіння азами цієї професії. 

Структурувати і певним чином полегшити таку копітку працю допомагає 

якісно, ґрунтовно і цілеспрямовано вибудована система навчання. Саме таку 

систему нам пропонує подана на рецензію освітньо-професійна програма 

(ОПП) «Драматургія кіно і телебачення» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки», 

спеціальності B1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво». 

 Неабиякою чеснотою рецензованої ОПП є те, що вона надає можливість 

здобувачам вищої освіти по завершенні навчання працювати в якості не тільки 

кіно- чи теледраматурга, але і в інших, суміжних зі сценаристикою, професіях, 

як-от: драматург, журналіст, редактор і навіть письменник – що, на мою думку, 

є цілком логічним і природнім, адже справжній професіонал повинен вміти 

працювати з будь-якими різноманітними засобами існування тексту.  

Перелік обов’язкових компонентів освітньої програми, які повинен 

проштудіювати майбутній сценарист бакалаврського рівня вищої освіти, є 

ґрунтовним, продуманим, збалансованим і максимально пристосованим до 

вимог, що їх сьогодні пред’являють аудіовізуальному драматургові кіно- і 

серіальна індустрії України. Важливо і те, що ОПП «Драматургія кіно і 

телебачення» являє собою ту базу, на якій сценарист-професіонал може в 

подальшому розвиватись і самовдосконалюватись, вибудовуючи свою фахову 

кар’єру. Відповідні програмні результати навчання забезпечують не тільки 

достатній професійний, але загальнокультурний розвиток майбутнього 

сценариста як митця і громадянина України. 
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